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OTUHET

no naboparopHoil pabore Ne 15 «Mccnenopanne yTpoHTens YacToTe»

llens paboTe: wccnefoBaHHe - cBOHCTE TpexdaiHelX Uened, COJepHALIHX
HemHeliHEe JTeMEHTEL, Ha pHMepe (HepPOMArHHTHOTO YTPOWTENS YaCTOTEL

Cobupalo cxeMy YTPOHTEAS “acToTM M, NOAKMHOMHE BX0j ocumuiorpada
NAPALIENBHO 3AWHMAM PEOCTATA I, NMPH BKIIOMEHHOM H BBIKMIOMEHHOM HYJIEBOM
MpOBOAC CHHMAKY Ha KalbEY
KpHBYHO  (asHore  TOKa
NEPEHYHOMN LEnH YTPOHTENA.

llpn oanoMm K TOM He
YCHACHHH ocuunorpata
npH BEMIOUEHHOM H
BBIKTIOYEHHOM HYIEBOM
I'[PD.E‘D.II_E CHHMAR HE KalBEY
KPHEBIE (aznoro
HANPAKEHHA U ]
BLIXOAHOTO HANpAXKeHHA
YTPOHTENA Uy,
OcunanorpaMm
O—+ 0 NPHIArIOTCH.
Uy o  ocumnnorpamme
HANpAAKEHHUS U, rpado-
AHAMHTHYCCKHM METOOM PACCUMTRIBAND TPETHIO TAPMOHHMKY ITOMO HANPAKCHHA M
CPABHHBAK) €€ ¢ AMIIHTYAOA HANPAMEHHHA Uy, ONPEACNEeHHON MO OCHHANOrpaMMe
nocnegrero. Pacuérsl npunaraoTes.




C uyieBLIM npoBoaom be3 HyaeBoro nposoja

BEIE (PA3HOM TOKA NEPEHYHOI 1)

10B/cm 10B/em
EPHBBIE iaiHOND HANPDAMEHES

20B/em 20B/em

.DHERLE BLIXOAHOTO HANDPAMEHHA YTDOMTENA U,

10B/em 10B/cm



Ecau TPH OJIHHAKOBLIE KATYIIKH BKIIOYHTE 3BE3I0H, TO NpH HATHYHH HYJIEBOTIO
NpoBOJA, K KaKI0H KaTyluke OYAeT NPUAKEHO CHHYCOHIANBHOE dazHoe HanpaKeHuHe
cetd. [Ipn 3TOM TOKH, NpoTeKalomuHe Yepes o0MOTKH, OYIYT HMETh HECHHYCOHIANLHYIO
(popmy. Hepes nynesoii nposoa GyayT 3aMBIKATECH TOKH TPETHEH M KPATHEIM TPEM
rapMOHHK Kaxxaoi (assl. Ecny e oTRMOYHTE HyIeBoi NnpoBod, TO (Gaiikie TOKH
CTAHYT NPAKTHYECKH CHHYCOHIATEHEIMH, TAK KAK YEAIAHHEIC FAPMOHHEH TOKA HE
MOTYT 3aMBIKATLECA N0 uenH. ChnenoBareNsHo, MArHWTHEIE TOTOKH BCEX KATYLIeK
MPHMYT HECHHYCOHAANBHYIO (opmy, nosroMy o dazuste IJIC karymex Gyay
HECHHYCOHAANbHBIMH H HMETh SPKO BhIPAACHHYIO TPEThIO MAPMOHHKY.

BuBoakl: B X0Je BhINOMHEHHA paboTel HCCieloBan¥ CBOHCTEBA TpeXdaiHbIX
uened, coaepalMX HEMHHeHHBLIE 3[eMeHThl, Ha npuMepe GeppOMArHHTHOD
YTPOHTENA YACTOThL
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